
По узору на Вучићеву идеју у Врању осмишљен пројекат постављања јарбола импозантне висине на коме би се вијорила застава Србије
четвртак, 06 јул 2017 13:09

 Уз Београд, још један град у Србији, по свој прилици, имаће јарбол са српском заставом.

  По узору на идеју председника Александра Вучића, у Врању је осмишљен иницијални
пројекат постављања јарбола импозантне висине на коме би се вијорила застава
Републике Србије, чиме би се Врање придружило јачању култа српског државног
знамења, потврдио је "Врањским" градоначелник тог града Слободан Миленковић.

  

Он је у изјави за портал "Врањске", међутим, појаснио да је идеја "старија од оне у
Београду" и да је реч "лично о његовој замисли", те да је о њеној реализацији већ
разговарао са ресорним већником за инфраструктуру и другим надлежним службама.

  

"Идеја је да се јарбол постави на улазу у град, у непосредној близини надвожњака који
премошћује магистралу на путу ка мотелу. То је онај потез где већ постоји Симпов лого и
заставе. Разговарао сам са људима из Симпа и са надлежнима из ЈП Урбанизам да се
уђе у процедуру креирања идејног пројекта, да се покрене процедура у вези са
проверама власништва над парцелом, како бисмо обезбедили урбанистичку дозволу да
подигнемо јарбол“, каже Миленковић.

  

Градоначелник појашњава да је реч о "иницијалном пројекту" и да идеја није разрађена
до краја, у смислу одређивања висине јарбола и димензија српске заставе која би се
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налазила на његовом врху.

  

Моје је неко мишљења да би јарбол требало да буде висок попут оног у центру Скопља,
на коме се вијори македонска застава, рекао је градоначелник Врања.

  

Раније је најављено да ће Београд, на сваком улазу у град имати три заставе - две
српске и једну градску.

  

"Довољно смо богата земља да издвојимо део новца и за српску заставу и за српску
тробојку. Не видим зашто би то било коме био проблем, никога нисмо угрозили, никога
нисмо оштетили. Вишак који имамо (у буџету) издвојили смо за то", рекао је
градоначелник Синиша Мали новинарима у Скупштини Града Београда. Навео је да је
постављање јарбола у разговору с председником Србије Александром Вучићем
дефинисано као један од приоритета Београда.

  

За те јарболе Град ће издвојити око 360 милиона динара.
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